
Jaarvergadering februari 2025 
 
 

• Welkom 
Anja heet iedereen welkom en laat de aanwezigheidslijsten rondgaan.  

 

• Notulen vorige keer 
De notulen van de vorige keer is niet meegezonden en ook niet eerder verzonden. 
Deze zal voor akkoord nog verstuurd worden via de mail  

 

• Ingekomsten stukken  
Naast de afwezigheidsmeldingen waren er voor de rest geen ingekomen stukken. 

 

• Algemeen jaarverslag 
We hebben er dit jaar voor gekozen om een kleine opsomming te geven wat we dit 
afgelopen jaar allemaal hebben gedaan binnen de Vereniging. Anja leest het verhaal 
voor 

 
 

• Financiën 
Mark (penningmeester) legt de stand van zaken uit als het gaat om de financiën van 
het afgelopen jaar. Er spraken van een negatief saldo. We zullen er als vereniging veel 
aan moeten doen om dit saldo positief te krijgen.   
Hij geeft aan dat er vanaf 1 april sprake zal zijn van een contributieverhoging. Deze 
wordt weergegeven in de PowerPoint. De aanwezige leden mogen aangeven of zij 
akkoord gaan met de verhoging. Er wordt daarnaast aangegeven welke stappen het 
bestuur zal gaan zetten om ervoor te zorgen dat er veranderingen komen in de 
financiën.  
Het bestuur zal: 
1. Contributie verhogen  
2. Bezettingen van de groep nog meer controleren en acties uitzetten met de 

betreffende trainers van het onderdeel.  
3. Er komt een werkgroep, financieel gezond. Zij houden zich bezig met de leden 

werving, evenementen bedenken en deels organiseren en sponsoring,  
- We gaan terug naar de goedkeuring van de contributieverhoging. Er wordt negatief 

gestemd.  Het bestuurt moet zich opnieuw beraden over de verhoging. Tips en 
opmerkingen die het meekrijgen zijn: 
1. Bekeken moet worden wat het verschil maakt tussen rhonrad volwassen en jeugd. 
2. Hoe zit het met het aantal minuten per les en moet je deze wel weergeven of 

moeten deze weglaten worden en moet je het gewoon een les noemen.  
3. 46 procent verhoging van de volwassenen is te veel. Ze gaan hier niet meer 

akkoord. Van 41 euro naar 60 euro dat kan echt niet  
4. Waarom is er gekozen voor zo een groot verschil in procenten tussen de 

verschillende disciplines 
5. De drempel financieel niet te hoog maken voor de jeugd. Sporten is belangrijk 
6. Niet te veel wisselen als het gaat om bedragen. Probeer juist toe te werken naar 

dezelfde bedragen voor de verschillende disciplines.  



7. Wedstrijdgelden apart incasseren.  
Het bestuur moet weer met elkaar rond de tafel. We wordt dan over 27 maart een 
nieuwe ledenvergadering gehouden. Deze zal online gehouden worden en twee 
weken van tevoren krijgen de leden alle informatie toegestuurd. 

  
De kascommissie heeft wel akkoord gegeven op het kasboek van het afgelopen jaar.  
Er wordt als tip meegegeven om alle goede ideeën voor een positief saldo ook te 
gaan uitvoeren. Volgend jaar zal Casper koolstra deelnemen aan de kascommissie. 

    

• Werkgroep Financieel gezond 
Niels vertelt over de werkgroep. Hij zoekt mensen voor de werkgroep. De groep 
bestaat op dit moment uit drie mensen en dat is voor nu nog te weinig. Wesley en 
Erna nemen nu deel aan de werkgroep.   
Het doel van de werkgroep: 

- Zorgen voor sponsors 
- Evenementen  
- Nieuw leven in het clubblad/nieuwsbrief 
- Braderie deelname 
- Kijken naar de mogelijkheden van subsidies 
 
 

• Bijeenkomst trainers en bestuur 
Niels vertelt een stukje over de bijeenkomst van de trainers en bestuur. Er zijn 
verschillende punten besproken en de belangrijkste zullen we even aangeven: 

- Belangrijk dat er een duidelijk ledenoverzicht komt. Hier hebben we ook een app 
voor, maar deze wordt niet door iedereen gebruikt. Het is goed om hiernaar te kijken 

- Wat zijn de huisregels en hoe bekend zijn deze voor de ouders/leden. Niels heeft al 
een overzicht gemaakt van de huisregels en deze zullen verspreid worden aan het 
begin en halverwege het seizoen. Ook als er nieuwe leden beginnen kunnen deze 
meegegeven worden.  

- Lesoverdracht en het inwerken van nieuwe trainsters is ook heel belangrijk. Dit is 
goed voor de leden die in de desbetreffende les zitten en ook voor de ouders om op 
die manier kennis te maken.  

- Het organiseren van gezamenlijke activiteiten, Voorbeeld hiervan is bijvoorbeeld 
recreatie die gezamenlijk naar de beuk kunnen gaan. Voor de selectie is dit al iets 
normaals.  

- Deelname aan de braderie. Het levert misschien niet heel veel nieuwe leden op, maar 
het doet wel iets aan het verenigingsgevoel 

- Komt nog een bijeenkomst, want de trainers vinden het een toegevoegde waarde 
 
 

• Materialen inventarisatie 
- Tijdens de kerstvakantie is een groot gedeelte van het bestuur de inventarisatie van 

materiaal gaan doen bij de verschillende locaties. Er is gekeken naar het aantal, de 
conditie van het materiaal en daarnaast zijn ze ook gecodeerd.  

- 154 materialen, 29 matig en onderhoud nodig.  
 



 

• Agenda 
De onderlinge wedstrijden van dit jaar zullen op een ander moment plaats vinden. Dit 
is jammer genoeg niet goed gegaan vanwege een dubbele boeking.  
 

• Huldigingen 
De meeste huldigingen worden nu gedaan door Carmen. Zij doet dit persoonlijk in de 
les van het desbetreffende lid. Dit wordt zowel door de leden als het bestuurd 
gewaardeerd. Zij heeft zelf ook een bloemetje gekregen van het bestuur van het 
aantal jaren dat zij lid is bij de vereniging.  
De vraag komt wel waarom er geen speldje bij komt.  Het is zo dat sommige leden wel 
ingeschreven staan bij de bond, maar dat het heel moeilijk is om het bij de bond voor 
elkaar te krijgen. Anja is er mee bezig, maar kan niet aangeven hoelang dit zal gaan 
duren.  

 
 

• Het bestuur en vacatures. 
Niels heeft al een. Tijdje meegedraaid en het bestuur wil graag akkoord. 
Dit krijgt het bestuur ook.  
Het bestuur krijgt een aantal tips als het gaat om het werven van nieuwe 
bestuursleden. TIP: 

- Het aantal uren wat het in beslag zal nemen erbij zetten 
- Open communicatie  
- Niet om een bepaalde functie vragen, maar gaan om een algemeen bestuurslid 
- Aangeven hoe vaak er vergaderd wordt of andere dingen gedaan worden 
- Misschien met bepaalde commissies binnen de vereniging per jaar wisselen. Het 

zorgt dan voor meer aanmeldingen en   
 
Een vraag die ook ter sprake kwam tijdens dit punt, waren de licenties en de 
juryleden. Dit werd toegelicht door Anja dat zij daar wel zicht op had. Ook is er 
iemand van de juryleden.  
 
 

• Tombola en einde vergadering 
Het is zo dat we iedereen bedanken voor de vergadering en dat we even gaan kijken 
wie er een prijsje mee naar huis krijgen.  
 
Iedereen wordt bedankt voor zijn komst 
 


